



## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
V. Szilvanap...
- 3. oldal**  
A polgármester hírei...  
Siker jubileum...  
Filmszemle a mieinkel...
- 4. oldal**  
Óvjuk értékeinket...  
Kék hírek...  
Választási kampány...
- 5. oldal**  
Választási kampány...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Gyerünk a moziba...
- 7. oldal**  
Közeleg a kézilabdás bajnoki rajt...  
Eredményes óvás...
- 8. oldal**  
Készül a harmadik...  
Változó támogatások...  
Kötelező seprés...

## Becszengetés, kapunyitás



Az elmúlt hét végén jelképesen becszengettek az alap-, és középfokú oktatási intézményekben, s a szarvasi diákok is felsorakoztak az iskolaudvaron, leültek az Ótemplom és a művelődési ház padjaira, székeire, hogy meghallgassák az évnyitónak szánt gondolatokat, s megbeszéljék egymással nyári élményeiket. Akinek elég sok gyereke van, vagy aki fontosnak

pott, s köszöntötte a nebulókat, pedagógusokat - , Földesi Zoltán országgyűlési képviselő és Hetényi István alpolgármester volt jelen valamennyi vasárnapi évnyitón.

A sort a Benka Gyula Evangélikus Általános iskola ünnepe nyitotta. Az Ótemplomban Ribár János esperes és Lázár Zsolt lelkész, majd Molnár Istvánné igazgató köszöntötte a diákokat. A Szlovák Általános Iskola a művelődési házban, gyönyörű, őszi színpadkép előtt tartotta évnyitóját, ahol Medvegy Pálné látta el szellemi municióval a diákokat és szülőket is. Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája a Fő téren rendezte évnyitó ünnepségét, az érdeklődéssel várt - az évnyitót követő - koncert előtt a diáktársak műsorát és Kalmár Magdolna igazgató üdvözlő gondolatait hallották a város iskolájának diákjai. Az utolsó vasárnapi évnyitón a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója, dr. Kepenyes János, jubileumi tanévet, az intézmény 200-dik tanévet nyitotta meg, abból a szempontból is rendhagyó körülmények között, hogy az iskola teljes felújítása nagy erőfeszítéssel folyik.

## Rendkívüli testületi ülés

Szarvas város önkormányzatának képviselőtestülete augusztus 28-án rendkívüli ülést tartott, melynek összehívására elsősorban a közalkalmazotti béremelés miatt volt szükség. Korábban több önkormányzati intézmény is jelezte létszámbővítési igényét, ezekről dönteni kellett annak érdekében, hogy a közalkalmazotti béremeléshez kapcsolódóan az igényelt támogatás már a tényleges, új létszámadatokon nyugodjon. A testület döntött arról, hogy a Szlovák Tanítási Nyelvi Általános Iskola és Diákotthon pedagógusainak létszámát 2 fővel növelik (a két első osztály indítása miatt), míg a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégiumban négyel több pedagógus dolgozik majd ezután. Nyolc fővel növekszik a Családsegítő és Gondozási Központban foglalkoztatottak létszáma. Erre egyrészt azért volt szükség, mert négyel növelni kellett a már meglévő idősök otthonaiban dolgozók létszámát ahhoz, hogy az érvényben lévő jogszabályok értelmében ezek az otthonok a végleges működési engedélyt megkapják. Másrészt ugyancsak négy dolgozót vesznek fel a Bethlen u. 27. szám alatti új Idősek Otthonába, mely várhatóan október-novemberben kezdi meg működését.

Szintén a közalkalmazotti béremeléssel összefüggésben döntött a képviselőtestület arról is, hogy a garantált bérrel felüli juttatásokhoz kapcsolódó állami támogatásból keletkező többletet (a közalkalmazotti béremelés ugyanis a garantált bérrel felüli juttatásokhoz is vonatkozik), nem vonják el az intézményektől. Változatlanul biztosítja az önkormányzat az intézményvezetőknek eddig adott többletjuttatásokat is.

Más, aktuális kérdésekről is döntöttek a képviselők a rendkívüli ülésen. Támogatták az Egyesített Gyógyító-Megelőző Intézetnél a röntgenlabor átalakítására vonatkozó tervezői és kivitelezői szerződés aláírását. Értékelte a testület a gimnázium tornacsarnokának kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás keretében benyújtott részvételi jelentkezéseket is. Döntésük értelmében a közbeszerzési eljárás második, ajánlattételi szakaszában az Integrál Rt vehet részt. **L.J.**

## Csak átalakult

Vasárnap óta többen keresték meg lapunkat is azzal az információval, hogy a Cervinus Rádió megszűnt. Nos, amint a tulajdonosokkal - Bukovinszky Bélával, Hricz Károllyal, Dankó Ervinnel - beszélgetve megtudtuk, nem megszűnt, hanem átalakult, s Rádió1-Cervinus néven folytatja működését, továbbra is a Cervinus Kft. tulajdonában.

A francia tulajdonú Rádió1-gyel 2006-ig kötött műsorszolgáltatói szerződést a Cervinus, miután hosszú évek gyakorlata azt bizonyította, hogy helyi szinten a gazdaságos kereskedelmi rádiózásnak nincs jövője. Így maradt a hálózatos működés, az országos és a megyei Rádió1 hálózathoz való kapcsolódás. A műsor struktúrája szabott, szigorú feltételeknek kell eleget tenni. Helyi hírekre, információkra továbbra is számíthatnak a Rádió1-Cervinus hallgatói, minden órá hűszor, és ötvenkor jelentkezik a "helyi ablak". A rá-

dió vezetői szeretnének eleget tenni az önkormányzattal év végéig szóló szerződésüknek, ezért a Ma-Holnap magazint Szenes János, a megváltozott igényekhez alkalmazkodva tovább szerkeszti. Rajta kívül a közéleti és kulturális híreket Bartha Bernadett, a sporthíreket pedig Horti György készíti. Hamarosan várható további technikai korszerűsítés, ennek nyomán a tér-ségben javul a vételi minőség. A rádió tulajdonosai ezúton is kérik hűségese hallgatóikat, hogy keressék az FM 95.2-n a Rádió1-Cervinus műsorát.

## Ízlett az első ebéd

Ivólé, tarhonyás hús és csemegeuborka - ez volt az első ebéd, melyet a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulói az intézmény nemrég átadott, korszerűen berendezett tálalókonyháján illetve éttermében elfogyaszthat-



Az, hogy a "benkások" szeptember 2-től saját ebédlőjükben étkeznek, nemcsak az ott tanuló, de a város többi iskolájának diákjai számára is jó hír, mert így

csökken a napközis konyha leterheltsége, kevesebbet kell majd várakozniuk az ott ebédelő gyerekeknek. Az ebédet természetesen továbbra is a napközis konyhán

főzik a "benkások" részére is, a tálalókonyhán csupán melegítik illetve osztják az ételeket.

Az iskola két épületében tanuló 400 diákból összesen 264-en iratkoztak be ebédre. Molnár Istvánné, az intézmény igazgatója elmondta: szeretnének nagyon figyelni arra, hogy a gyerekeknek ne kelljen várakozniuk, ezért több turnusban érkeznek majd az alsó és felső tagozatos osztályok. Legkorábban - fél 12-kor - , természetesen a legkisebbek, az első osztályosok jönnek majd, utána az órarendek függvényében a többiek. A barátságos hangulatú étteremben egyszerre 66 gyerek tud ebédelni. A beruházáshoz szükséges anyagi forrásokat az Önkormányzat, a Magyarországi Evangélikus Egyház, valamint egy, a Nemzeti Etnikai és Kisebbségi Hivatalhoz benyújtott pályázat segítségével sikerült megteremtteni. A kivitelezési munkát a KOMÉP Városgazdálkodási Kft szakemberei végezték. **L.J.**

## Gyilkosság Örménykúton

Gyilkosság történt augusztus 31-én, szombaton az egyik örménykúti tanyában. Délután 14.00 óra tájban egy állampolgári bejelentés alapján érkeztek a mentők a tanyára, de már csupán a család fő erőszakos halálát tudták megállapítani, ezért értesítették a rendőrséget. Mint minden életellenes bűncselekmény esetében, így most is a megyei rendőrfőkapitányság forrónyomos csoportja érkezett a helyszín-

re. Megállapították, hogy családi veszekedés közben az áldozatot, B.M., 53 éves örménykúti lakost felesége egy alkalommal mellkas-tájékon szúrta, aminek következtében a férj a helyszínen életét vesztette. A feleséget kihallgatták a szarvasi rendőrkapitányságon, ahol B.M.-né elismerte a gyilkosság elkövetését. Őrizetbe vették, s ellene emberölés elkövetésének alapos gyanuja miatt eljárást indítottak.

## Tisztelt Adózók!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a magánszemélyek kommunális adója, az építményadó, a gépjárműadó és a helyi iparüzési adó tekintetében a II. féléves befizetési kötelezettség teljesítésének időpontja 2002. szeptember 16. A fizetendő összegekről a számlaegyenleg értesítők postázásra kerültek. Kérjük, hogy befizetési kötelezettségüknek határidőben szíveskedjenek eleget tenni.

Tisztelettel: a

**Polgármesteri Hivatal Adócsoportja**

## Ideiglenes birtokbavétel

Hétfőn bejárson, részátadáson vettek részt a gimnázium rekonstrukciójában érintettek: a beruházó, a kivitelező, az intézmény és a szakhatóságok képviselői, a bonyolító Thermál-Ber Kft. beruházási főmérnökének, Szabó Mihály-nak a vezetésével.

A bejárás előtt megtudhattuk, a munka továbbfolytatása és az ideiglenes birtokbavétel miatt volt szükséges a részátadás, melyen a kivitelező Integrál Rt. vezérigazgatója Bódi János átadta az ilyenkor szükséges hatósági tanúsítványokat, s nyilatkozott arról: a felújítás elkészített része biztonságos, tar-

tós használatra alkalmas. Szó esett a további építkezés lehatárolásáról, esetleges balesetek megelőzése érdekében, s kiderült, hogy funkcionális kifogás nincs az elkészült munkával kapcsolatban.

Esztétikai problémaként merült fel az új és az újrafestett tanteremajtók kérdése, erről - hallottuk - a tervek rendelkeznek.

Az Integrál igazgatója, lapunk kérdésére válaszolva elmondta, hogy két hónapi megfeszített munkával, a beruházás műszaki tartalmát tekintve a feléhez érkezett. A teljes befejezés határideje 2003. augusztus 20.

## Köszönték a leckét

"Igazi nemzetközi város ez, ahol mindig és mindenkor jól érzi magát az idegen, legyen az bármilyen nemzetiségű is. A város polgármestere, Babák Mihály, alpolgármestere Gyalog Sándor, akik nagyszerű példáját adták annak, hogyan kell vezetni egy többnemzetiségű várost a nagyfokú tolerancia és egymás iránti végtelen tisztelet jegyében és szellemében.

Példát mutattak ezzel a környező országokból jött különböző nemzetiségű kép-

viselőnek is. Köszönjük a jó leckét!" - az idézet a Szilvágyas c. lap legutóbb megjelent számából való, melyben a címlapon Kiss Zoltán emlékezik vissza Szarvas Város Napjára, így összegezve tapasztalatait.

Az írásban feleleveníti Szilvágyasomlyó és Szarvas testvérvárosi kapcsolatát, röviden bemutatja a történelmi Magyarország közepén elhelyezkedő várost, majd elismerően ír a betelepedett 280. évfolymújára rendezett szarvasi ünnepségről.

**T.L.**